



**Генеральная Ассамблея**  
**Совет Безопасности**

Distr.: General  
25 September 2012  
Russian  
Original: English

Генеральная Ассамблея  
Шестьдесят седьмая сессия  
Пункт 69 повестки дня  
Поощрение и защита прав человека

Совет Безопасности  
Шестьдесят седьмой год

**Письмо Постоянного представителя Пакистана  
при Организации Объединенных Наций от 21 сентября  
2012 года на имя Генерального секретаря**

Имею честь сослаться на свое письмо от 20 сентября 2012 года, направленное на Ваше имя (см. приложение).

Буду признателен за распространение текста настоящего письма и приложения к нему в качестве документа Генеральной Ассамблеи по пункту 69 повестки дня и документа Совета Безопасности.

*(Подпись)* Абдулла Хуссain Харун  
Посол и Постоянный представитель



**Приложение к письму Постоянного представителя Пакистана  
при Организации Объединенных Наций от 21 сентября  
2012 года на имя Генерального секретаря**

Выражаем Вам глубокую признательность и благодарность за решительное осуждение ничем не оправданных, жестоких, оскорбительных и провокационных действий, призванных опорочить ислам под личиной свободы слова.

Подобно мусульманам всего мира, пакистанцы не могут мириться ни с каким деянием, письменным или устным оскорблением любимого ими Пророка Мухаммеда (да пребудет над ним мир) или их религии. Прилагаю резолюцию, принятую в этой связи Национальной ассамблеей Пакистана (см. добавление). Кроме того, на своем заседании кабинет министров Пакистана принял решение объявить пятницу, 21 сентября 2012 года, Днем любви к Пророку (да пребудет над ним мир) и объявить этот день государственным праздником.

Немусульманские страны — члены международного сообщества обязаны предотвращать такое подстрекательство к насилию и наказывать ответственных за него, поскольку оно, как можно судить по реакции, являет собой очевидную угрозу международному миру и безопасности.

*(Подпись)* Абдулла Хуссаян Харун  
Посол и Постоянный представитель

## Добавление

### **Резолюция, принятая по поводу оскорбительного видеофильма, порочащего нашего Пророка Мухаммеда (да пребудет над ним мир)**

Национальная ассамблея решительно осуждает трансляцию в Соединенных Штатах Америки накануне 11 сентября 2012 года оскорбительного видеофильма, порочащего почитаемого и благочестивого Пророка Мухаммеда (да пребудет над ним мир).

Подобные действия, совпадающие с годовщинами таких ужасающих событий, как теракты 11 сентября, разжигают ненависть, рознь и вражду в обществе и между народами различных вероисповеданий. Это событие глубоко ранит чувства пакистанского народа и мусульман во всем мире.

Пакистан является убежденным сторонником идеи межрелигиозной гармонии и считает, что необходимо вести борьбу со всеми проявлениями экстремистской направленности.

*(Подпись)* Фарук Х. Наик  
Министр законодательства и юстиции

13 сентября 2012 года

---